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BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...
    

1)   1.3+2.7+3.11+...+16.63 toplamının değeri kaçtır?

 

2) ∑
k=1

9

( 8
k−1)+(8

k)=?

3)  ∑
k=−n

n

(k3−k+10 )=590 ise n kaçtır?

4) f(x)=3x+2 , x1=2 , x2=-3  ise ∑
k=1

2

f (xk ) .(xk+5)=?

5)      2x2−8x−1=0denkleminin kökleri x1 ve x2 olmak üzere

∏
k=1

2

xk

∑
k=1

2

xk

=?
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6)  (an)=( log (2+n ))dizisinin kaç terimi  [2,3 ] aralığındadır?

7) ∑
k=1

n+2

(2k+5)=an2+bn+c   ise a+b-c=?

8) ∏
k =1

4

cos(20.ko )

9) (xn )=(n3+2n+20
n−1 )dizis in in  kaç ter imi  tamsayıdı r?

10) ( 1
2 !

+
2
3!

+
3
4!

...+ 99
100!).101! İşlemi yapıldığında elde 

edilen sayının birler ,onlar ve yüzler basamağındaki 
rakamların toplamı kaç olur?
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